

Kék hírek

Személyi sérülés nélküli közlekedési baleset történt május 11-én a 44-es főútvonalon, a csabacsüdi homokbánya leágazásánál. Egy szarvasi lakos gépjárművel a homokbánya felé kanyarodott, mikor a mögötte haladó gépkocsi beléhajtott. Az ütközés következtében 150 ezer forintos kár keletkezett.

Látni vagy nem látni?

Dévaványáról érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra május 13-án, hogy a Balczói utcában 3 ismeretlen személy dulakodik az egyik utcabélő házában. A helyszínre érkező járőr megállapította, hogy a hadakozás oka gyermekláthatási probléma, amiben az érintett volt házastársak, s egyikük családja nem tud közös nevezőre jutni. Az incidensnek köszönhetően garázdaság miatt indul eljárás.

Hiba csúszott a számításhoz

Két nő surrant be az egyik gyomaendrői lakásba május 13-án, de cselekedetüket dolguk végezte előtt felfedezték, így menekülniük kellett. A sürgős távozást egy Citroen típusú gépjárművel hajtották végre, de nem elég gyorsan, mert a bejelentőnek volt annyi ideje, hogy az autó rendszámát leolvassa. A menekülő gépjárművét a megadott rendszám alapján a rendőrség a 44-es főútvonal úttorko-

latában felállított ellenőrző-átvezető ponton megállította, utasait pedig elfogta. A miskolci, illetve Miskolc környéki elkövetőket lopás vétsége miatt vonták eljárás alá, de mint kiderült, feltehetően a korai leleplezésnek köszönhetően nem tulajdonítottak el semmit a szóban forgó ingatlanból.

Nem a véletlen műve volt

Kigyulladt a Tátra Söröző! – érkezett a bejelentés Dévaványáról május 14-én. Ráadásul nem is a véletlen jóvoltából, hanem szándékos gyújtogatás következtében, állapították meg a tűvizsgálói vélemény alapján. A vizsgálat során nyomozókat is kértek a helyszínre, ami a szagnyomot követve annak a férfinak a lakhelyére vezette a rendőröket, aki korábban már betört a sörözőbe, s e tette miatt épp a gyújtogatás napján kapta meg a rá kiszabott 2,5 éves büntetéséről szóló ítéletet.

Bilincses szabálysértő

Egy fiatal férfit állították elő május 14-én Szarvason, mert övébe felfűve jól látható helyen egy bilincset tartott. Bár a bilincsen nem rendőrségi bilincs volt, a jelenlegi jogszabályok mellett ez még így is szabálysértésnek minősül, mert annak viselése csak a törvényben meghatározott személyek számára engedélyezett.

J. K.

A Szarvasi Rendőrkapitányság ezúton értesíti a lakosságot, hogy a közeljövőben közlekedésbiztonsági akciókat fognak tartani. Kiemelt figyelmet szentelnek majd a passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, gyermekülés) használatának elmulasztására, az ittas vezetők kiszűrésére és a járművek műszaki állapotára is.

Az Igazságügyi Minisztérium tájékoztatója a jogi segítségnyújtás igénybevételének feltételeiről

A jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. törvény biztosítja a szociálisan rászorulóknak számára, hogy – a törvényben meghatározott körben és formában – 2004. április 1-től jogaik érvényesítéséhez, jogviták megoldásához szakosított jogi segítséget kapjanak. Az Igazságügyi Minisztériumnak a megveszékelyeken felállított jogi segítségnyújtó hivatalai bírálják el a segítségnyújtás iránti kérelmeket. Az ügyfél a Hivatal által kiadott engedélyező határozattal veheti igénybe mindazon jogsegítők szolgáltatását, akik a jogi segítői névjegyzékbe bejelentkeztek.

Milyen ügyekben nyújtható támogatás?

A jogi segítő kizárólag peren kívül ad tanácsot, illetve szerkeszt beadványt, egyéb iratot minden olyan jogvitás ügyben, amelyben a későbbiekben per lefolytatására kerülhet sor (szükség esetén a keresetlevelet is elkészíti), illetve jogi felvilágosítást, tanácsot ad a mindennapi megélhetést érintő kérdésekben (birtokháborítás, lakhatási, hagyatéki, munka- és foglalkoztatási, hatósági, szabálysértési, közüzemi tartozás ügyek, stb).

Kizárt a támogatás például vám, vállalkozási, hitelügyekben, valamint ingatlan adásvételi szerződésalkotásokban, ez utóbbi alól kivéve a lakhatást szolgáló ingatlan elidegenítését vagy megterhelését.

Kitékinthető rászorultnak, és a rászorultság mértékétől függetlenül milyen támogatásban részesíthető?

Kizárt a támogatás például vám, vállalkozási, hitelügyekben, valamint ingatlan adásvételi szerződésalkotásokban, ez utóbbi alól kivéve a lakhatást szolgáló ingatlan elidegenítését vagy megterhelését.

A jogi szolgáltatás igénybevétele

Fontos tudni, hogy a jogi szolgáltatást (tanácsadás, iratszervezés) nem a megyei hivatalok nyújtják, hanem a jogi szolgáltatási névjegyzékbe felvett jogi segítő (ügyvédek, közjegyzők, egyetemi oktatók, társadalmi szervezetek).

Az engedélyező határozat birtokában az ügyfél megkeresi az általa kiválasztott jogi segítőt. A jogi segítői névjegyzék az Interneten, az Igazságügyi Minisztérium honlapján (www.im.hu) olvasható. Természetesen a megyei hivatalok is bármikor tájékoztatást adnak a névjegyzékben szereplő jogi segítőkről. A megyében működő jogi segítőket jegyzékét a polgármesteri hivatalokba eljuttatjuk. A jogi segítség gyors és hatékony intézése érdekében feltétlenül indokolt a jogsegítővel előzetesen időpontot egyeztetni.

A kérelem benyújtásának helye: Igazságügyi Minisztérium Pártfogó Felügyeleti és Jogi Segítségnyújtó Szolgálat Megyei Hivatala. Címe: 5600 Békéscsaba Kazinczy u. 4. Telefonszáma: 66-530-290.

Ügyfelfogadási ideje: hétfő 9-13, szerda 13-18.

Képek és versek

A művészetek kedvelőinek kedvezett a múlt hét városunkban, hisz május 13-án nyílt meg az Amatőr Művészek Fóruma alkotókörösség (<http://amator-muveszek.try.hu>) által rendezett kiállítás is, amit az est folyamán az irodalomban jártas alkotók műveinek bemutatása követett a Tessedik Sámuel Múzeumban. A közösség vezetője, Medve Zsolt közönte az eseményen megjelenteket, s elárulta, hogy bár két évvel ezelőtt hozta létre a honlapot, ez az első saját nagyszabású rendezvényük. A honlap létrehozásával is az volt a célja, hogy kezdő művészeket juttasson publikálási lehetőséghez, és segítse őket abban, hogy egyáltalán meg tudjanak jelenni a nagyközönség előtt. A megnyitón részt vett Tusjak Lászlóné, a Városi Könyvtár igazgatója is, aki elmondta, már március óta kísérő figyelemmel alkotómunkájukat, s nagyon lelkesnek és tehetségesnek tartja a közösségbe tartozókat. E szavakat bizonyították az elhangzott rimbe szedett művek is, amik bepillantást engedtek a szerzők gondolatvilágába. A jelenlévők például a felejtés egy újabb, sajátos formáját ismerhették meg, de hallhattak egy vándor rövid történetéről is, ami azt mesélte el, hogy a vándor mi-

ként találkozott a halállal, és számos megpróbáltatás után végül hogyan maradt magára. A kinti viharos idő még inkább együttérzővé tette az esten résztvevőket, mikor a hajléktalanok által íhletett szerzemény sorai alakultak hanggá, s kellőképp megremtette a kissé melankolikus hangulatot az ézengés akkor is, mikor az egyik szerző versében egy elhunyt barátjától búcsúzott, csak hogy néhányat említsek a számtalan elhangzott szerzemény közül. Az amatőr művészekből álló közösség mostani, egyúttal első, irodalmi műsorral egybekötött kiállításának társrendezője a Tessedik Sámuel Múzeum volt, s az irodalmi est a Művészeti és Szabaművelődési Alapítványtól nyert pályázat segítségével, a Városi Könyvtár támogatásával valósulhatott meg. A tárlaton kiállított képek egy része a helyszínen megvásárolható május 21-ig, ugyanis addig ad otthon számukra a múzeum. Ezt követően azonban még mindig nem kell messzire utaznia azoknak, akik lemaradtak megtekintésükről, ugyanis a szárnyukat próbálgató művészek képei átkerülnek Békéscsaba városára, ahol még egy darabig a csodájára járhatnak az érdeklődők a település könyvtárában. **J. K.**

Születésnap beszélgetés

Egy esztendeje alakult meg Szarvason a Hatvannegy Vármegye Ifjúsági Mozgalom helyi szervezete, ebből az alkalomból tartottak beszélgetést a múlt héten pénteken délután a Granárium Zebra Klubban, ahol az érdeklődőket és a meghívott vendégeket – Toroczka Lászlót a HVIM elnökét valamint Heffler Andrást a Kossuth Rádió Vasárnapi Újság c. műsorának felelős szerkesztőjét – Samu Tamás üdvözölte.



Toroczka László a HVIM történetéről, eszméieségéről szöjt, majd a mozgalom által nem támogatott uniós csatlakozást követő helyzetről adott tájékoztatást. Kulturális és közéleti misszióról szöjt, hangsúlyozva, hogy a mozgalom

sem állami, sem párttámogatást nem kapott, igaz nem is kéri soha. Azt azonban leszögezte, hogy a szervezet természetes politikai, ennek ellenére – több okból – nem alakult, s nem is akar párttal alakulni, a célul kitűzött nemzetegyesítő feladat érdekében emelk fel szavukat minden esetben. Örömmel számolt be Toroczka László saját hetilapjukról, a Magyar Jelenről, s néhány, a közeljövő aktuális megmozdulásáról adott tájékoztatást.

Ezek között a június 4-ikére, immár hagyományosan tervezett felvonulásról, amikor a francia, szerb, román és szlovák nagykövetségek érintésével adnak hangot a trianoni békediktátummal megcsontított Magyarországot fájdalmaról, s az ugyancsak erre a napra tervezett spirituális megemlékezésről, arról, hogy a hajdani hatvannegy vármegye földjéből dombot emelnek a trianoni békediktátum aláírásának gyásznapján. A Vasárnapi Újság felelős szerkesztője a műsort bemutatóva arról szöjt szomorúan, hogy a nemzeti értékek talaján álló, a külhoni magyarsággal is foglalkozó Vasárnapi Újságot a rádió nem kapja meg a kellő állami támogatást. A műsorkészítés fortélyaiába is beavatva a közönséget, arról szöjt, hogy neki az újságírás nem munka, hanem hivatás, a rádiózás pedig nem hivatás, hanem életforma. A Hatvannegy Vármegye Ifjúsági Mozgalom Szarvasi Szervezetének egyéves születésnap beszélgetése a két bevezetőt követően továbbra is a nemzeti értékek talaján, a „gondolkodjunk – beszéljünk”, Haefler András által említett útmutatás jegyében zajlott. **T.L.**

Felhívás

Az elmúlt hetekben kialakult időjárási körülmények hatására, rohamosan megnőtt az ingatlanokon keletkezett zöldhulladék mennyisége.

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. ezúton értesíti a lakosságot, hogy térítés ellenében begyűjtő járatot szervez az ingatlanokon keletkezett zöldhulladék elszállítására. A zöldhulladékot zsákokba gyűjtve az ingatlan előtti közterületen kell elhelyezni, ahonnan a KOMÉP Kft az alábbi menetrend szerint elszállítja.

Az első begyűjtő járat:
2004. május 24-én HÉTFŐI napon a MANGOL ZUG területén

2004. május 25-én KEDDEN a Szabadság úttól ÉSZAKRA eső városrészen

2004. május 26-án SZERDÁN a Szabadság úttól DÉLRE eső városrészen indul.

FIGYELEM!

Csak zsákos szemétszállítási matricával ellátott zsákokat szállítanak el.

30-Ft / matrica
A szemétszállítási matrica megvásárolható a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. szolgáltató üzletében. (Szarvas, Árpád köz 2.)

Az ingatlan előtti közterület ápolásából származó zöldhulladék elszállításáról a Szarvasi KOMÉP Kft. az önkormányzat rendelete értelmében díjmentesen gondoskodik.

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.